11Iro

HAmsa: [lamup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.01.2014 23:56:11

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHst Bpava: 16.01.2014 20:22:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285434/answer/285451




CpoenaniTe aHanu3 KpoBU Ha TecTocTepoH. Cuenante Y3 I' cocynoB monoBoro uneHa. [IpuHumaiite
uMIa3y KypcoM 3-4 mecsna. [TokaxkuTech ¢ pe3yibTaTaMyu UCCIeN0BaHUN aHAPOJIOTY.



